

جلسه در روز دوشنبه مورخ 02/12/1395  در محل سالن جلسات مراکز تحقیقاتی در ساعت 12:30 ضمن عرض خوشامدگویی به اعضای محترم شورای پژوهشی آغاز گردید.

با عنایت به اهمیت شاخص های علم سنجی و تغییرات اعمال شده در ارزشیابی سالیانه مراکز تحقیقاتی ازجمله اعمال بیان رتبه و جایگاه ژورنال در 25 درصد اول رتبه بندی (Q1)، توضیحات مبسوطی به منظور آشنایی اعضای شرکت کننده در جلسه توسط جناب آقای دکتر وکیلی بیان گردید.

 * گزارش نهایی آقای دکتر عبدالوهاب مرادی و زهرا گری با عنوان " بررسي اثر تلقيح ژن M وحشي و موتانت ويروس وزيكول استوماتيت بر آپوپتوزيس، پيروپتوزيس، اتوفاژي و نكروپتوزيس در رده سلول سرطاني كولوركتال SW480" پس از قرائت مورد تصویب قرار گرفت.

* گزارش نهایی آقای دکتر عبدالوهاب مرادی و یوسف دوزندگان با عنوان " بررسی اثر تلقیح ژن M وحشی و موتانت ویروس وزیکول استوماتیت بر آپوپتوزیس، پیروپتوزیس، اتوفاژی و نکروپتوزیس در رده سلول سرطانی مری KYSE-30  " پس از قرائت مورد تصویب قرار گرفت.

[bookmark: _GoBack]* طرح تحقیقاتی پایان نامه ای آقای دکتر عبدالوهاب مرادی و سحر صدر ممتاز با عنوان " بررسی پاسخ ایمنی سلولی  و همورال القاء شده توسط DNA واکسن E7/E6/L پاپیلوما ویروس انسانی تیپ 16 به همراه اجوانت NSP4 در مدل موش C57BL/6" پس از قرائت و تایید نهایی خانم دکتر بشارت با مبلغ  109330000 ریال به تصویب رسید. 
* طرح تحقیقاتی پایان نامه ای خانم دکتر بهناز خدابخشی و فهامه رحیمی با عنوان " بررسی فراوانی انتی ژن مدفوعی  انتاموبا هیستولیتیکا در بیماران با اسهال خونی کمتر از 3هفته(حاد و تحت حاد)، مراجعه کننده به مرکز آموزشی درمانی صیاد شیرازی گرگان در سال 95" پس از قرائت و تایید نهایی خانم دکتر شربتخوری با مبلغ9400000 ریال به تصویب رسید.

جلسه در ساعت  13:30 با ذکر صلوات به پایان رسید.


